



## ВСТРЕЧИ В РЕДАКЦИИ

Заканчиваются гастроли в нашей области коллектива Калининского драматического театра. Гости встречались со зрителями Луганска, Ворошиловска, Кадиевки и других городов и районов и по праву снискали себе признательность и уважение наших зрителей. Спектакли, показанные калининцами, отличаются подлинным мастерством, глубокой идейной целеустремленностью.

В репертуаре театра лучшие произведения на темы современности и русской классики. Особенно тепло воспринимаются зрителями спектакли «Барабанщица» А. Салынского, «Четверо под одной крышей», «У себя в плену» М. Смирновой и М. Крайнделя, «Юстина» финского драматурга Вуолийоки и др.

На днях в редакции «Луганской правды» состоялась творческая встреча ведущих актеров театра с журналистами города. Заслуженный деятель искусств главный режиссер театра Г. Георгиевский рассказал о творческом пути театра, о его планах, гастролях в Донбассе.

Гости показали ряд сцен из спектаклей. Заслуженный артист РСФСР Е. Савельев прочитал несколько сатирических произведений. Сцену из спектакля «Четверо под одной крышей» исполнили заслуженная артистка РСФСР О. Дроздова, артисты Н. Хонина, А. Андреев, Н. Спивак. Тепло встретили присутствующие сцену из спектакля «Последняя жертва» А. Н. Островского в исполнении народной артистки Н. Гончаровой и заслуженной артистки Е. Поповой. Эстрадную шутку «В двухместном купе» Л. Ленча показали артисты А. Андреев и Н. Чередников.

Участники встречи горячо поблагодарили калининских гостей и пожелали им новых успехов в их творческой работе.

\*\*\*

На снимке: группа артистов Калининского драматического театра на встрече в редакции.